

Ейский городской суд, согласившись с доказательствами, представленными государственным обвинителем, вынес приговор в отношении 64-летнего жителя Ейского района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В суде установлено, что 26.10.2022 виновный нанес несколько ударов ножом 62-летнему мужчине, от которых последний скончался.

Суд, с учетом позиции Ейского межрайонного прокурора и обстоятельств совершенного преступления, назначил убийце наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.